

ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO N° 024/2021

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados, a seguinte errata da licitação em epígrafe: No resultado, adjudicação e homologação do referido pregão eletrônico publicado em 03/11/2021 o valor cotado para o item 2 – Agenda da empresa vencedora ONDAGRÁFICA COMÉRCIO EIRELI está incorreto.

Onde se lê: R\$79.918,00

Leia-se: R\$ 79.918,36

O **BANPARÁ S/A** informa que se tratou apenas de erro formal e que no sistema Comprasnet a adjudicação e homologação foi realizada com o valor correto (R\$ 79.918,36) conforme Termo de Homologação que pode ser visualizado no link a seguir:
<http://comprasnet.gov.br/aceso.asp?url=/livre/Pregao/ata0.asp>.

Alessandra Brito

Pregoeira